Gymnazium TrebiSovska 12

1. Vypocitaj: 18—-8:2+0:8-(10-4.2) =

A) 14 B) 12 C)0 D) 2 E) 4

2. Nafarme chovali zajace a sliepky. Sliepok bolo 2-krat viac ako zajacov. Zajace a sliepky mali
spolu 64 noh. Kol'ko zajacov a kol’ko sliepok chovali na farme? /

by -
A) B) C) D) E)
8 sliepok 7 zajacov 9 zajacov 8 zajacov 7 sliepok
16 zajacov 14 sliepok 18 sliepok 16 sliepok 14 zajacov

3. Vsade je 600 krikov ribezli. Prvy deii obrali jednu tretinu. Druhy den obrali polovicu
z celkového poctu krikov. Kol'ko krikov maja eSte obrat’™?

A) 100 B) 200 C) 150 D) 300 E) 250
4. Vysledok zapisany arabskymi Cislicami je:
MDCCXXVI + MCMLIX =
A) 3 856 B) 3 658 C) 3865 D) 3568 E) 3685
5. Kazdy zo 4 bratov ma jednu sestru. Kol'ko surodencov je v rodine?
A)8 B) 6 C)5 D)7 E) 4
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. Matej zarobi za mesiac v Cistom 834 €. Kazdy mesiac zaplati za stravu 165 €, za ndjomné
103 €, na cestovné minie 41 €, na oblecenie a iné vydavky 200 € a nechava si vreckové
120 €. Zvysné peniaze dava na vkladni knizku. Kol'ko eur uspori za rok?

A) 2 460 € B) 205 € C) 3900 € D) 121 € E) 2580 €

. Janka ma v stredu meniny. Prave o 103 dni bude mat’ narodeniny. Aky dei v tyzdni to bude?

A) Streda B) Nedela C) Sobota D) Stvrtok E) Pondelok

. Aké ¢islo je na zaciatku ¢iselného hada?

A) 882 B) 99 C) 247 D) 33 E) 416

. Do bazénu natecie za 5 mintt 500 litrov vody a za 12 minut z neho vytecie 120 litrov vody.
Korko litrov vody pribudne v bazéne za jednu hodinu?

A) 6600 litrov  B) 9000 litrov  C) 5400 litrov D) 8000 litrov  E) 3600 litrov

10. Styri kralovstva, ktoré s zndzornené na obrazku, mali svoje izemia opevnené hradbami. Tri
z nich by mali rovnaka velkost” plochy kral'ovstva. Ktoré st to?

A B C D
A) B) C) D) E)
D,AB D,C,B Neda sa A B, C Vsetky su
zistit’. rovnako velké.
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11. Stvorec a obdiZnik maju rovnaky obvod. Strana $tvorca je 4 cm. Jedna strana obdiZnika je ‘
6 cm. Aka dlhé je druh4 strana obdiZnika?

©®
v

A) 4 B) 10 C)2 D) 6 E)5

12. Telefonny kabel dialkového vedenia ma byt 584 km dlhy. Kladie sa z obidvoch koncov.
Z jednej strany je polozenych 217 000 m kabla, z druhej strany je o 380 000 dm viac ako
z prvej. Kol’ko kilometrov kabla treba eSte polozit’™?

A) 112 B) 329 C) 159 D) 150 E) 158

13. Beseda v rozhlase zacala o 19 hodine a 10 sekunde. Trvala 9 minat a 20 sekind. Kol’ko bolo
hodin, ked’ skoncila beseda?

A) 19 hod B) 19 hod C) 19 hod D) 19 hod E) 19 hod
10 min 9 min 9 min 9 min 10 min
9 sek 30 sek 20 sek 30 sek

14. Z daného ¢isla 9 012 843 765 skrtni 4 ¢islice tak, aby vzniknuté 6-ciferné Cislo bolo najmensie.
Teda skrtame cifry?

A)9, 8, 4,6 B)9,0,8,7 C)9,8, 4,7 D)9, 0, 8, 4 E)9 8,76

15. Danka ma doma 9 drevenych kociek. Ktoru stavbu z nich méze postavit'?

% 7 | |

A) B) C) D) E)
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16. Sedem mulic zozerie za 2 dni 21 vriec krmiva. Kol’ko rovnakych vriec krmiva treba na 4 dni
pre 3 mulice?

"
Q ™
= b
e
A) 42 B) 21 C) 12 D) 15 E) 18
17. Na miesto pismenka X V zapise 1 125 < X <1 290 mdzeme napisat’ ¢isla:
A) 1236, B) 1150, C) 1058, D) 1125, E) 1124,
1115, 1 240, 1125, 1174, 1291,
1289 1278 1245 1290 1130

18. Kol’ko je vSetkych Stvorcov na obrazku?

A) 12 B) 13 C) 16 D) 9 E) 17

19. Cisla na obrazkoch st napisané podl'a uréitej zakonitosti sivisiacej s ich tvarom. Dopliite &islo
do prazdneho obrazku.

25

A) 16 B) 8 C) 20 D) 4 E) 14

20. Ziakov istej 8koly sa pytali na ich oblibenti farbu. Vysledky prieskumu s znazornené
v grafe. Kol'kokrat je modra farba u ziakov obl'ibenejsia nez hneda?

30
25
20
15
5
48 =

cervend zelend modra il oranZova hneda

A) 10 B) 6 C) 20 D)5 E) 15

8-ro¢. gym. I - termin



Gymnazium TrebiSovska 12

© 0N OHE W N

 —
o
O>O00MmMmMmMoo>O0moO0oOm>oOm>»0oOwm




